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ATA DA REUNIÃO ATENDENDO AO REQUERIMENTO Nº 38/2021 DE 

AUTORIA DO VEREADOR MARCELO MONTEIRO MACEDO, REALIZADA 

ATRAVÉS DE VIDEOCONFERÊNCIA NO DIA OITO DE JUNHO DE DOIS WiIL 

E VINTE E UM (08- 06-2021). 

Ao oitavo dia do mês de junho de dois mil e vinte e um, terça-feira, na Câmara 

Municipal de Mariana, às oito horas e trinta minutos. Realizou-se a reunião 

atendendo ao requerimento nº 38/2021 do vereador Marcelo Macedo, 

convidando representantes da VALE Mineração para realização de reunião 

mensal tratar sobre assuntos relevantes para o Município de Maraána. 

ESTIVERAM PRESENTES: Os representantes da empresa Vale, I:abel 

Azevedo, Vagner Fernandes, os vereadores, Ricardo Miranda, Marcelo Macedo. 

ABERTURA: Em nome de Deus e de todos os cidadãos Marianenses, o 

vereador Marcelo Macedo declarou a reunião aberta, agradecendo a presença 

de todos. Em seguida solicitou a secretaria a leitura das correspondências. 

Posteriormente a palavra é passada para o Senhor Vagner que fez uma 

apresentação de PowerPoint para tratar sobre o tema, “Programa Valorizar”. P 

Senhor Vagner com a palavra aborda o tema proposto fazendo uma 

contextualização, “Uma iniciativa que nasceu no Complexo de Mariana em dois 

mil e treze, com o objetivo de reconhecer, premiar e incentivar iniciativas sotiais; 

para construção de Edital, foi realizado mapeamento das instituições do terceiro 

setor com atuação na região, para compreender a forma de atuação e sua 

inserção nos municípios; nos anos iniciais foi ofertado capacitação para as 

entidades selecionadas, nas áreas de planejamento estratégico, legisiação 

aplicável ao terceiro setor, fontes de financiamento e captação de recu''sos, 

elaboração e gestão de projetos; Já participaram do Programa Valcrizar 

cinquenta e sete diferentes instituições, dessas quarenta e três já foram 

premiadas, nenhuma contemplada nas oito edições; investimento acima de um 

milhão e quatro centos mil reais; benefícios gerados a mais de vinte e oito mil 

pessoas”. Em seguida o Senhor Vagner aborda os objetivos, “Fortalecar o 

relacionamento com as instituições que desenvolvem projetos sociais nos 

municípios de atuação do Complexo de Mariana — Ouro Preto, Mariana e Catas 

Altas; valorizar os relevantes serviços prestados pelas instituições à socieciade; 

reconhecer e premiar com recursos financeiros as iniciativas sociais de 

destaques nos municípios em que atuam; estimular o desenvolvimento das 

instituições”. Ainda com a palavra o Senhor Vagner explica as categcrias, 

“Iniciativas de Geração de Trabalho e Renda, projetos que promovaem a 

integração de indivíduos de baixa renda ao mercado de trabalho, proporcion.ando 

ganhos de renda, de autonomia e de inâujâzío. Iniciativas de Melhoria da S úde
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E qualidade de vida das comunidades, iniciativas complementares ao sistema 

de saúde que visam a melhoria da saúde e qualidade de vida de grupos 

populacionais vulheráveis de modo a possibilitar a inclusão social”. Logo após o 

Sr. Vagner explica sobre o Programa Valorizar e redes sociais, e em seguida 

sobre os resultados com o programa, “Criação de mecanismo que proriove 

interlocução — continua com stakeholderfinstituições e contribui para o 

desenvolvimento local; definição de critérios para apoio a projetos sociais; 

fortalecimento das instituições, em vários seguimentos por meio de geração de 

conhecimento - gestão do negócio, gestão de projetos, captação de recursos e 

outros; maior sinergia entre as instituições que atuam no território (apoio mútuo)”. 

O vereador Ricardo Miranda tem a palavra e cumprimenta a todos os presentes 

e questiona sobre como funciona os requisitos das premiações das edições. O 

Sr. Vagner tem a palavra e diz que as empresas não são sempre as mesmas e 

diz que já houve cinquenta instituições diferentes participando e no período das 

últimas oito edições nenhuma foi premiada e não existem repetições. O vereador 

Marcelo Macedo tem a palavra e diz querer saber sobre o que foi feito pàra fo) 

Município de Mariana. O Senhor Vagner diz que durante a apresentação foi 

direcionado sobre o que foi investido no programa Valorizar e o recorte para 

Mariana. O Senhor Vagner volta a apresentação de slides e faz novamente as 

explicações sanando as dúvidas do vereador. O vereador Marcelo Macedo 

questiona sobre elaboração de projetos para qualificar e ajudar o povo 

Marianense. O vereador Ricardo Miranda tem a palavra e ressalta a importáncia 

do incentivo para que as instituições legais serem motivadas para participar 

dessas premiações e procurar o que está desmotivando as mesmas de 

participarem tendo em vista que essas edições do Programa trazem visão e 

reconhecimento para as pequenas instituições do município. O vereador Ricardo 

Miranda faz suas considerações finais. O vereador Marcelo Macedo tem a 

palavra e agradece a participação de todos os presentes e faz suas 

considerações finais. ENCERRAMENTO: Não havendo mais nada a tratar em 

nome de Deus e do povo Marianense declarou encerrado og trabalhos dessa 

reunião às nove horas e trinta e cinco minutos.


